

# 福利彩票：一份爱的礼物



爱有很多种表达方式，可以是一条思念的短信、一个问候的电话，也可以是一束玫瑰、一份精心准备的礼物。中国人表达爱意的方式是含蓄的，作为有温度、懂大众的公益品牌中国福利彩票，用自己独有的方式，成为人们传情达意的爱心礼物。

### 福彩之爱的物语——游戏篇

#### 双色球

红蓝相伴，演绎世间奇迹。如果用一串数字来表达，莫过于521131+4(我爱你一生一世)，用一张载有爱情密码的彩票，追逐万里挑一的幸运。

#### 快乐8

十种玩法，每一种玩法都有特别的寓意。选一：一心一意；选二：就是爱(二)你；选五：非你莫属(五)；选七：永远在一起(七)；选九：天长地久(九)；选十：十全十美。

#### 3D

3个数字，爱的多种组合。520(我爱你)、721(亲爱的)、230(爱上你)、147(一世情)。

#### 刮刮乐

每一段感情都是心生欢喜的相逢。“你好美”的欢喜，“同喜同喜”的缘分，“天生一对”的今生相遇。

### 福彩之爱的行动——心意篇

#### 心意之福彩花束

特别的表白，献给特别的她，在甜蜜浪漫的日子里，怎能少得了福彩之花？

娇艳似火的红色系花束，代表炙热奔放的爱；纯洁如玉的白色系花束，代表含蓄而绵绵的爱；高贵而典雅的蓝色系花束，代表充满创造力和想象力的爱；五彩缤纷的多彩花束，代表灵动而富有张力的爱。

每一种色彩，都带着一种幸福的味道，也是福彩特别的祝福和心意。

#### 心意之爱的见证

好日子，好彩头，见证美好的爱情。据说每个人的一生会遇到2920万个人，两个人相遇的概率是0.00478，而相爱的概率只有0.000049，只有相信，奇迹才会发生。中国福彩祝愿朋友们爱常在，爱相伴，爱温暖。

(摘自中国福利彩票微信公众号)

## 彩市要闻

## 浪漫情人节 青海福彩为爱与您“喜相逢”



年年岁岁花相似，岁岁年年人不同。又是一年情人节，为充分发挥即开票文化属性，塑造“刮刮乐”品牌形象，开

发年轻购彩群体，2月14日，青海福彩组织开展“情人节特辑街头采访”宣传推广活动。

本次采访活动在纺织品超市负一层的福彩形象店开展。作为首家集福利彩票全票种销售和福彩公益宣传于一体的综合店铺，这里以开放的环境布局、时尚的装修风格、新颖的福彩元素吸引着络绎不绝的购彩群体，营造出既轻松愉悦又充满温情的购彩氛围。采访过程中，当被问到“最重要的三个数字”这一问题时，情侣们都选择用对方的生日或重要的纪念日作为答案，并用这三个数字作为“3D”游戏的投注号码，希望能带来好

运。采访结束后，工作人员将一束特别的“花束”献上，它既有鲜花的美丽，又有彩票的内涵，一张张精美的“喜相逢”彩票被精心地插在玫瑰花中，自然之美和富含寓意的彩票完美融合，为鲜花增添活力，让彩票彰显美丽，传递相逢甚喜、喜事成双的美好寓意。

在这个情人节，买一张彩票，让梦想与现实贴得更近，希望有情人终成眷属，祝您在收获甜蜜的同时也能撞上惊喜，相伴度过最有意义的情人节。



## 格尔木市彩民拜年不忘买彩票喜获双色球银奖

过年期间，大家不是忙着走亲访友，就是外出旅行，但是对于老彩民张先生(化姓)来说，不管人在哪里，彩票必须是期期不落。这不，在福彩双色球第2023012期中，张先生凭借一张“8+1”复式票收获了1注二等奖，12注四等奖，15注五等奖，奖金合计96181元。

据了解，张先生及家人定居在格尔木市，平时就有买彩票的习惯，主要购买的是双色球和3D游戏，而买双色球时他比较喜欢复式投注，用他的话说，复式玩法有一定难度，但是娱乐性更强。中奖当天，张先生在去亲戚家拜年时路过彩站，作为有着十二年购彩经历的老彩民，不会错过每一次购彩的机会。进店后，经过一轮筛选，选出了8个红球和1个蓝球，自信的他没有进行第二轮筛选，果断地让销售员打出了这张56元的“8+1”复式票。打好彩票后，张先生就去拜年了，得知自己中奖已经是第二天中午，“中午吃完饭我打开手机查了一下当天的开奖信

息，觉得这个号和我买的号很相似，只是蓝号不一样，赶紧拿出票核对了下，结果红号都有，这才知道中的是二等奖，虽然与大奖擦肩而过，但已经非常高兴了。”张先生说。

当问起这笔奖金将如何使用时，张先生说：“我家中有四个孩子，三个男孩一个女孩，而且都在上学，家里还有房贷要还，得到这笔奖金或多或少都能缓解一下家里的经济问题。”说着，张先生又从口袋里拿出几张彩票，“以前坚持买彩票也不是想着每次都能中大奖，而是觉得每次选数字不仅是一种乐趣，同时也是在为公益做贡献，这次能中得二等奖，让我更加坚定继续购买彩票的信心，而且我相信离大奖也不会太远了。”

张先生凭借自己的坚持，收获了属于自己的惊喜。相信很多彩民也和他一样，始终保持着这份热爱，在休闲的同时，献出一份爱心，收获一份惊喜。(吕海明)



## 心若有爱 请掷地有声

自己终于能留在省城工作了，第一个电话打给了乡下的母亲，母亲激动地说：“我儿出息了！”

工作落实到了当地的福彩中心。从大学毕业到上班的第一天，我根本不知道福彩是干什么的，母亲更不知道那儿能生产出什么。

工作平凡而忙碌，我终于知道了福利彩票，也知道了它的宗旨：扶老、助残、救孤、济困。一张彩票，竟然有着无数爱心与梦想。

后来告诉母亲，我的单位是发行销售彩票的，母亲好像不怎么高兴。第二次给母亲打电话的时候，母亲说：“回咱妈上当个老师吧，老师工作高尚，受人尊敬，不要干那个与赌博在一起的工作，村里人会说咱家的。”我给母亲解释了好几次，可母亲好像都没有听进去。

挂掉电话，工作依然继续，可心里十分矛盾。母亲显然不清楚福彩与赌博的区别，而我也无法用语言和母亲很好地沟通，好几个月不敢回家。

转眼到了2005年9月，单位从福彩公益金中拿出27万元用于资助应届贫

困大学生，工作由我具体负责。忽然想起了自己上大学时学费和生活费压得一家人喘不过气来，经常东拼西凑，还差点儿告别了大学生活。如今，福利彩票开始关注贫困大学生，那些和我一样生活在农村的贫困大学生一旦得到资助，上学就有了希望。这真的是雪中送炭！

在资助应届贫困大学生的工作中，每天都被那些生活困难、家境贫寒的学子和家长们所感动。他们太需要帮助了！这就需要发行销售好福利彩票，筹集更多的社会公益金。我也感受到这份工作带给自己的成就感。在资助过程中，家乡的两位家庭困难的小妹妹也得到了资助，我甚感欣慰。

随着这次福彩助学公益活动的结束，每天都有很多感谢信从全国各地的大学寄来，他们是受到资助的应届贫困大学生。信中充满感谢的话语，让我深感这份工作中所蕴含的崇高而伟大的意义。

这次公益助学活动结束后，我赶紧回了趟家。母亲站在院子的场畔前等着我。年迈的母亲，已经满头白发，颤颤巍巍

的身子让我开始担心与母亲之间那个不好的话题。母亲老了，我希望自己能有更多的机会孝敬她，让她高兴。

母亲认认真真地看着我的脸，我心里开始有些没底。忽然，母亲说：“儿子，你给村里和咱家长脸了。你们福彩资助困难群众，这是积德的事，乡亲们夸你，我感到脸上有光。”刹那间，心中的那份担忧化为乌有。母亲继续说：“我是老糊涂了。发行福利彩票，是为了咱老百姓。儿子，好好工作，妈支持你！”

之后的工作中，我经常碰到福彩公益金资助一些危重病人和困难家庭。福利彩票支持公益慈善事业发展的脚步从未停歇。35年来，中国福利彩票累计销售2.64万亿元，筹集公益金7917亿元，用于扶老、助残、救孤、济困等社会公益事业。

如今，无论走到哪里，我都很自豪地说，我在福彩工作，我们是发行销售福利彩票的。因为，母亲那最朴素的话语告诉我：心若有爱，请掷地有声！

福彩，为爱发声，让爱更有声！(摘自中国福彩)

